

遇到飞车贼，俩的哥奋勇直追

追出两公里将飞车贼擒获，为被抢女士挽回损失万余元



做了多年出租车司机的李俊金和齐建刚怎么也没想到，会在换班路上遇到“飞车贼”，在得到被抢者赵女士的求救信号后，两人二话没说，朝飞车贼逃跑的方向追去，最后将飞车贼逼至一正在建设的小区，并将其擒获归案，保护了赵女士的财产安全。近日，方正出租车司机李俊金和齐建刚被评为全市见义勇为先进分子。

本报记者 王颖娣 本报通讯员 张淑丽

交换班时遇市民被抢 两人二话不说就追

谈起当时的情景，李俊金还记忆犹新，去年7月23日下午，大约5点30分，李俊金整整开了一天的车，已经略感疲倦，心里盼着换班司机能够准时换班，可以好好地休息一下。换班司机齐建刚及时到达换班地点，进行了工作上的交接。齐建刚便驾车顺路把李俊金送回家。

走到滨城区一中附近时，突然，一位神情紧张的女士骑着电动车直接朝他们的车驶来，拦住了他们。“我被人抢劫了”，那位女士面带惊恐状，脸上还带着泪水。“那人骑着摩托车往前面跑了，司机师傅抓紧帮帮我吧”，被抢劫的女士哀求说。“其实，这样的事情我们也是第一次遇见，当时没考虑太多，我就想赶紧去追上那人。”李俊金说，他们朝着那位女士所指的方向就追了上去。

齐建刚驾车，两人沿着长江二路往西追，一直追到了渤海十一路，此时看到了一个骑摩托车的男子正沿着渤海十一路往南飞奔。因为看到摩托车上有一个蓝色的女士挎包，他们更加肯定这便是刚刚实施抢劫的嫌疑人。在追逐的过程中，两人及时拨打了110报警电话。马上追上了犯罪嫌疑人，李俊金便大声喊：“停车，把包还给人家。”

听到呼喊声，犯罪嫌疑人开始变得慌张，同时还在包里拿出一个信封放到了自己的兜里，在追逐下，犯罪嫌疑人把包扔到了地上。李俊金赶紧把手提包捡了起来，但是感觉犯罪嫌疑人好像是把一些贵重的东西拿了出来，所以便继续追，此时看到嫌疑人驶入一个在建的渤海嘉园小区内。

被劫者送锦旗到公司 英勇事迹才被知晓

他们便下车进入了小区，庆



李俊金(左)、齐建刚(右)上台领取见义勇为奖。 本报记者 王晓霜 摄

幸的是小区不大，只有在建的两栋楼房，由于是建筑工地，里面非常杂乱，到处是建筑材料和一些垃圾。刚进入小区，他们便看见倒在地上的摩托车，他们判断嫌疑人是弃车而逃，便继续往前搜索，在一栋楼房后面，看见嫌疑人迅速地往大门口逃去，他们紧追不舍。

在大门口，追上了，此时，犯罪嫌疑人有些心虚，把兜里的信封扔到地上，慌忙扶起倒在地上的摩托车汽车逃走了。捡起信封，就在大门口守着，因为小区就一个门，嫌疑犯又骑着摩托车出来，只能从入口处逃跑，他们两

个人把嫌疑犯拦下，将其抓获。李俊金打通了派出所民警的电话，大约5分钟左右警察就到了，他俩这才稍微舒了一口气。

警察在现场记录了一些情况，他们把包和信封交给了警察，此时才发现信封里是一沓现金。最终警察将犯罪嫌疑人押上了警车。警察需要去派出所做笔录。他们便驾车随警车赶到了派出所。大约过了1个多小时，被抢劫的女士赶到了派出所，了解了一些情况，才知道里面有现金10800元，两部手机还有多张银行卡，警察把财物交给了失主。庆幸的是财物没有少。后来才知

道被抢劫的女士姓赵，当事件处理完成后，他们又把赵女士送回家。

回家之后的李俊金感觉自己做了一件不值一提的事情，并没有向家人提及此事，而忙碌在工作岗位上的齐建刚也很快将此事抛到了脑后，直到赵女士拿着锦旗送到方正出租车公司，他俩做的这件好事才被众人知晓。“很多人问我不怕被报复吗？我当时真的什么都没想，但事后想想有些后怕，但转念一想，邪不压正，没什么好害怕的，谁遇到这种事情也会挺身而出的。”李俊金说。

木头放房顶着了火

无人员伤亡，着火原因不明



大火扑灭后，留下一地被烧坏的木板。

本报7月14日讯(见习记者 马雯雯 实习生 沈凌宇) 14日上午10点左右，市城区黄河五路渤海七路棉机厂宿舍内一平房堆积在屋顶的木头着了火，消防人员及时赶到扑灭了大火。除了堆积在屋顶的木头被烧光，无其他财产损失，也无人员伤亡，但着火原因成谜。

14日上午11时，记者赶到时，大火已经被扑灭。平房的屋顶焦黑一片，路面积水中堆积了不少已被烧黑的木板碎渣。

“上午10点左右，我在二楼看到窗外浓烟一片，我还以为天然气着火，害怕有爆炸，吓得我赶忙下了楼，到楼下之后才听说是对面平房堆在屋顶的木头着了火。”住在对面楼房的一位大娘告诉记者，因为楼栋中住的大多是老年人，着火的时候引起了不小的恐慌。

“我赶到时的时候，火已经着得很大了，很多人都离得远远的，束手无策，有个小伙子提着灭火器，冒着浓烟跑到屋顶上救火，大家劝他快下来，他还一直坚持着。”苏女士所说的小伙子就是着火平房附近一家外卖店的老板徐少杰。“我当时也没想太多，正好店里有灭火器，我就提着灭火器上去了。”徐少杰说。

据围观者介绍，住在平房内的一位大娘，大娘的儿子和孙子都住在附近，家人有时候会在平房内做饭，“可能是做饭时，烟筒冒出的火星引燃了房顶的木头。”大娘的孙子刘先生称：“我们做饭用的是天然气，不可能有火星，上午10点着的火，也不是做饭的时间，所以不可能是火星引燃。”

刘先生告诉记者：“之所以把木头放在屋顶上，是因为社区内工作人员来说不能把木头堆在路边，我们也没地方堆，就放在了屋顶上，本想还能隔热，却着了火。幸亏当时屋里没人，除了木头烧没了，也没啥财产损失。”

据消防部门称，房主家属并没申请调查起火原因。

记者注意到，在棉机厂宿舍楼前还堆积了不少的木头和废旧家具。“这些废木头堆在这里好几年了，都是大家不要了又不知道往哪里扔的，这确实是安全隐患，希望社区能尽早帮我们拉走。”一位居民说。

市中街道办事处张女士告诉记者，近期社区工作人员会把堆在楼前的废木头和拆除的违章建筑拉走，集中处理。

“车贷通”业务是中国银行为有购车需求的客户提供的新型、便捷的信用卡分期业务。中国银行信用卡持卡人在汽车经销商处购买价格高于5万(含)的一手家用汽车，使用中行信用卡支付，并选择将实际付款金额平均分成若干期，在约定的期限内按月还款，让您提前拥有爱车。

中行合作品牌：斯巴鲁、克莱斯勒、马自达、捷豹路虎等，经销商贴息，费率享优惠，部分车型享受“0”手续费，充分降低购车者成本。

- 办理流程：**
- 1、选择中意车型，申办中国银行“车贷通”；
 - 2、中国银行快速审核；
 - 3、缴纳首付款、签订分期合同、办理保险、车辆抵押；
 - 4、刷卡提车。

- 业务优势：**
- 专业团队：专业优质团队，尊享周到服务。
 - 流程简单：审批简单，流程简便，最短放款时间2-3天。
 - 专享额度：最高支持200万，12,24,36期灵活选择。
 - 费率优惠：经销商贴息，费率享优惠。部分车型享受“0”手续费，充分降低持卡人分期成本。
 - 还款方便：全国网点支持，免费实时还款。
 - 轻松分期：信用卡分期，每月还款可享20天免息还款期，精明理财缓压力。



温馨提示：汽车分期咨询办理，详询当地中国银行网点或汽车经销商。